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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

ОТВЕТЫ. 

Задание 1. Прочитайте текст «Die kleinen Erwachsenen» и сделайте краткое резюме 

текста (напишите саммари/summary). Объем 250 – 350 слов. 

План: 

Regelmäßig untersuchen Forscher in Deutschland die Einstellung junger Menschen. Die 

Ergebnisse sind  überraschend: Jugendliche legen Wert auf Sicherheit und rebellieren nicht. 

Jungen Menschen in Deutschland sind traditionelle Werte wie Treue und Pflichtbewusstsein 

wichtig. Die Ursachen: der soziale Druck wächst. Junge Menschen haben Ängste und Sorgen – 

vor allem beim Thema Arbeitsplatz. Das hat Folgen für das Verhalten der Jugendlichen.  

Bei den sozial schwächeren Jugendlichen dominieren Hoffnungslosigkeit 

und Niedergeschlagenheit. Alle Forscher stellen außerdem eine starke Grenze zwischen ihnen 

und der Ober- und Mittelschicht fest.  

 

Задание 2. Прочитайте текст «Gentechnik» и напишите на его основе 5 аргументов в 

защиту позиции автора. Напишите 5 контраргументов (аргументов, оспаривающих 

позицию автора) по данной теме. 

Аргументы, 

присутствующие в тексте 

Возможные контраргументы 

1. Gentechnik kann zur 

Lösung des Problems vom 

Hunger beitragen.   

 

2. neue widerstandsfähige 

Sorten, höhere Erträge 

 

3. die Umwelt wird entlastet  

4. Gentechnik-Pflanzen 

werden getestet, d.h. sie sind 

sicher 

 

5. neue Arbeitsplätze  

 

Задание 3. Прочитайте текст “ Twittern am Arbeitsplatz ” и расставьте его фрагменты 

A-G в правильной последовательности.   

1 2 3 4 5 6 7 

B F C A G E D 

 

Задание 4.  

Прочитайте предложения 1-10 и определите, имеются ли в них логические ошибки/ 

ошибки в приведении доводов, или предложения составлены верно. Если 

предложение не содержит логических ошибок, поставьте A. Для предложений с 
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логической ошибкой выберите тип ошибки B-J. Буквы A-J могут использоваться 

несколько раз или не использоваться совсем.  

 

Предложения Тип логической 

ошибки 

1 D 

2 F 

3 A 

4 B 

5 C 

6 A 

7 E 

8 G 

9 A 

10 C 

 


